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| (1)—> Pour la féte des méres, nous avons apprisune ..o
(2— Nous allons dans la courpourla ... .
(3— Jean s'est trompé car il n'a pas faittrés ...
| (&= En calcul, nous avons faitune .
\ (65— Les hirondelles sont partiesen . S des pays chauds.
une habitation la potion une addition
la multiplication une attention la récréation
\ une direction la récitation une opération J
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(1)— Pour la féte des méres, nous avons appris une récitation .
(2— Nous allons dans la cour pour la récréation .
(83— Jean s'est trompé car il n'a pas fait trés attention .
(@)— En calcul, nous avons fait une opération .
Y (5)—= Les hirondelles sont parties en direction des pays chauds. )
une habitation la potion une addition
1a multiplication une attention la récréation
une direction la récitation une opeération
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